



Житель Каспийска подозревается в совращении малолетнего

С 22 декабря 2012 года по 16 января 2013 года 28-летний житель города Каспийска, переписываясь в социальной сети Интернет «Одноклассники» с 10-летним жителем города Зверево Ростовской области, вел циничные беседы сексуального характера, способные нарушить нормальное физическое и психологическое развитие ребенка. Проведенными сотрудниками МВД по РД оперативно-розыскными мероприятиями злоумышленник задержан с поличным, изъят персональный компьютер, с которого велась переписка с потерпевшим. По данному факту Каспийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 135 УК РФ (развратные действия). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623416>